

## Onsior 20mg/ml soluție injectabilă

### COMPOZIȚIE

Substanță activă:

Fiecare ml conține 20 de mg de robenacoxib ca substanța activă și 1 mg metabisulfid de sodiu (E 223) ca antioxidant. Soluția injectabilă este un lichid cu aspect clar, incolor spre ușor colorat (roz).

### INDICAȚIE

Pentru tratamentul durerii și a inflamației asociate cu intervenții chirurgicale ortopedice sau pe țesut moale la câini. Pentru tratamentul durerii și a inflamației asociate cu intervenții chirurgicale ortopedice sau pe țesut moale la pisici.

### CONTRAINDICAȚII

A nu se administra câinilor care suferă de ulcer gastrointestinal sau de boli hepatice. A nu se utiliza concomitent cu corticosteroizi sau alte medicamente antiinflamatoare nesteroidiene (AINS). A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau la oricare dintre excipienți. A nu se utiliza în cazul animalelor aflate în perioada de gestație și lactație.

### REAȚII ADVERSE

Pisici: Au fost semnalate în mod foarte frecvent reacții adverse ale tractului digestiv (precum vomă), însă cele mai multe cazuri au fost ușoare și s-au vindecat fără tratament. Diareea sau vomă cu sange nu au fost semnalate. Durerea ușoară la injectare a fost foarte frecvent semnalată. Durerea moderată sau severă la injectare a fost în mod frecvent raportată. Câini: Au fost semnalate în mod frecvent reacții adverse ale tractului digestiv (precum vomă), însă cele mai multe cazuri au fost ușoare și s-au vindecat fără tratament. Diareea, materiile fecale moi și închise la culoare sau apetitul scăzut nu au fost semnalate. Durerea ușoară la injectare a fost frecvent semnalată. Durerea moderată sau severă la injectare nu a fost semnalată. Dacă observați efecte grave sau alt tip de efecte care nu au fost menționate în acest prospect, vă rugăm să vă informați medicul veterinar despre acest lucru.

### SPECII ȚINTĂ

Câini, pisici.

### DOZE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Administrare pe cale subcutanată. Administrați subcutanat la pisici și câini cu aproximativ 30 de minute înainte de începutul intervenției chirurgicale, de exemplu aproape de momentul inducerii anesteziei generale, la o doză de 1 ml la 10 kg greutate corporală (2 mg/kg). După intervenția chirurgicală la pisici, tratamentul administrat o dată pe zi se poate continua cu doză identică și administrare zilnică în același moment al zilei cel mult 2 zile.

### Condiții de depozitare

A se păstra la frigider (2°C - 8°C). Evitați contaminarea. A se păstra fiola în ambalajul exterior.